XapaKTepUCTUKK CTeHbl 'CTeHa 1'.
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PacueTHas TeMnepaTypa BHyTpeHHero so3ayxa 20 °C
20°C BnaxxHoCTb BHyTpeHHero Bo3ayxa 55 %

PacyeTHasi TeMnepatypa BHeluHero Bo3ayxa -30 °C

Kunble

Bna)HOCTHbI PEXMM MOMELLEHMI 30aHMs  HopMasbHbIi

Cocras :

N? | HaumeHoBaHue TonwwmHa |Y A H O6ocHOBaHVe

1 [PacTBOp LEMEHTHO-MEeCUaHbI 30 0,93 (0,93 (0,090 (CMN-23-101-2004 npwn.A Tabn.[.1n.227
2 [MoHonuTHBLIN neHobeToH COBBW D300 (250 0,088 (0,088 10,250 |[CTO-001-50845180 n4.2.3. 1.1

3 |PacTBOp LUEMEHTHO-NECYAHbIN 30 0,93 (0,93 (0,090 |CM-23-101-2004 npun.A Tabn.[.1n.227

Napamerpsbi (Pacuer no CHulM 23-02-2003/ CN 23-101-2004) :

KoadduumeHT HeogHOpoaHOCTH
MpuBeaeHHoe conpoTMBNEHWE Tennonepeaaye
ConpoTuBreHWe Tennonepesaye

Tpebyemoe conpoTMBEHUE Tenonepeaade

TeMmnepaTtypa BHYT.MOBEPXHOCTM OrPaXKAaIoLLEN KOHCTPYKLUMUM

TemnepaTypa TOYKM POChI

ConpoTuBieHne NapornpoHULIaHUIO
Tpebyemoe conpoTUBAEHNE NAPONPOHULIAHUIO
Tpebyemoe conpoTUBAEHNE NAPONPOHULIAHUIO

ConpoTueneHne Bo3ayxonpoHULaHUIO

CUTUC: Tpak - 2.20 - (C:\Program Files (x86)\Sitis\Trak\ceBen6nok.stn)

K= 0,85

ROF = 2,6 M2 °C/BT

RO = 3,06 M>°C/BT

Rtr0 = 2,52 M °C/BT

T = 18,1 °C

td = 10,7 °C

Rn = 1,67 M2 y*Ma/mr
RTtp.n.a= -0,0344 qu*l'la/Mr
RTp.n.6= 0,295 M2 Y*Ma/mMr
Rn = 1978 qu*l'la/Mr
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